

①

التكامل بالقوى بضع (الفرض) = u =

مفاتيح الحل =

- ① $u =$ ما تحت الجذر
- ② $u =$ من ذات الأس الأكبر
- ③ $u =$ القوس الأكبر (ما داخل القوس)
- ④ $u =$ المقام
- ⑤ $u =$ الأس

⑥ $u =$ الزاوية حالة حاصل زاوية

مثال: $\int \sqrt{x(x+5)} dx$

- ① الفرض $= u = x + 5$
- ② لنفك الطرفي $= \frac{x}{x+5} = \frac{x+5-5}{x+5} = 1 - \frac{5}{x+5}$
- ③ x لو جدنا

$\frac{x}{x+5} = 1 - \frac{5}{x+5}$

④ (لعودة للثوابل) $\int \sqrt{x(x+5)} dx = \int \sqrt{x} \sqrt{x+5} dx$

$\int \sqrt{x} \sqrt{x+5} dx = \int \sqrt{x} \sqrt{x+5} dx$

$\int \sqrt{x} \sqrt{x+5} dx = \int \sqrt{x} \sqrt{x+5} dx$

$$\sqrt{s} \left(\begin{matrix} 0 \\ 1 \\ 0 \end{matrix} + \begin{matrix} 1 \\ 0 \\ 0 \end{matrix} \right) \begin{matrix} 1 \\ 0 \\ 0 \end{matrix} \Rightarrow \underline{\underline{1}} \underline{\underline{0}} \underline{\underline{0}}$$

(3)

$$\textcircled{1} \quad \underline{\underline{0+1}} = 1$$

$$\textcircled{2} \quad \underline{\underline{1+0}} = 1$$

$$\textcircled{3} \quad \underline{\underline{1+1}} = 0$$

(3)

$$\left. \begin{matrix} \underline{\underline{1+1}} \\ \underline{\underline{1+0}} \\ \underline{\underline{0+1}} \end{matrix} \right\} \begin{matrix} 1 \\ 1 \\ 0 \end{matrix}$$

$$\left. \begin{matrix} \underline{\underline{1+1}} \\ \underline{\underline{1+0}} \\ \underline{\underline{0+1}} \end{matrix} \right\} \begin{matrix} 1 \\ 1 \\ 0 \end{matrix}$$

$$\left. \begin{matrix} \underline{\underline{1+1}} \\ \underline{\underline{1+0}} \\ \underline{\underline{0+1}} \end{matrix} \right\} \begin{matrix} 1 \\ 1 \\ 0 \end{matrix}$$

تذکره $\left\{ \frac{1}{\sqrt{c} + \sqrt{a}} (\sqrt{c} + \sqrt{a}) \right\} = 1$

(3)

$\sqrt{c} + \sqrt{a} = \sqrt{c}$
 $\sqrt{c} (\sqrt{c} + \sqrt{a}) = \sqrt{c} \sqrt{c}$

$$\frac{\sqrt{c} \sqrt{c}}{\sqrt{c} + \sqrt{a}} = \sqrt{c}$$

~~$\frac{\sqrt{c} \sqrt{c}}{\sqrt{c} + \sqrt{a}} \cdot \sqrt{c} (\sqrt{c} + \sqrt{a}) = 1$~~

$$1 = \frac{\sqrt{c}}{\sqrt{c} + \sqrt{a}}$$

$$1 = \frac{\sqrt{c}}{\sqrt{c} + \sqrt{a}}$$

①

$$\sqrt[3]{s^3} \quad \text{or} \quad \sqrt[3]{(s^2 + s + 0)(s + 1)}$$

$$s^2 + s + 0 = s^2$$

$$s^2 (s + 1) = s^3$$

$$\frac{s^3}{s + 1} = s^2$$

$$\frac{s^3}{s + 1} \quad \left(\frac{s^2 + s + 0}{s + 1} \right)$$

$$\frac{s^3}{s + 1} = s^2 + s + 0$$

②

$$(s^2 + s + 0)$$

$$\sqrt[3]{(s^2 + s + 0)}$$

$\sqrt[3]{s}$
 $\sqrt[3]{s}$

7

$$\left. \begin{aligned} & \text{و} \end{aligned} \right\} \text{حيا } \underline{(1 - \alpha - \beta)} \text{ و} \end{aligned}$$

$$1 - \alpha - \beta = \alpha\beta$$

$$\alpha > \beta = \alpha\beta$$

$$\frac{\alpha\beta}{\alpha} = \alpha - \beta$$

$$\left. \begin{aligned} & \text{و} \end{aligned} \right\} \text{حيا } \alpha \text{ و} \frac{\alpha\beta}{\alpha}$$

$$\left. \begin{aligned} & \text{و} \end{aligned} \right\} \text{حيا } \alpha \text{ و} \beta$$

$$\alpha + \alpha\beta = \beta$$

$$\alpha + (1 - \alpha - \beta)\beta = \beta$$

③

$$\frac{1}{\sqrt{1+s}} \cdot \frac{1}{s}$$

⑦

$$\textcircled{1} = 1 + s = \infty$$

$$1 + s = \infty$$

$$1 + s = \infty \Rightarrow s = \infty$$

$$\textcircled{0} = \infty$$

$$s \rightarrow \infty = \infty$$

①

②

③

$$\frac{1}{s} = \frac{1}{s}$$

①

~~$$\frac{1}{s} = \frac{1}{s}$$~~

~~$$\frac{1}{s} = \frac{1}{s}$$~~

تدفع من فته المعام للبيج
هو نصير اكا - هاس

$$\frac{1}{s} = \frac{1}{s}$$

$$\frac{1}{s} = \frac{1}{s}$$

$$\frac{1}{s} = \frac{1}{s}$$

$$\frac{1}{s} = \frac{1}{s}$$

$$\frac{1}{s} = \frac{1}{s}$$

7

$$\frac{1}{s+1}$$

$$s = 0 = \infty$$

$$s = 0 = \infty$$

$$s = 0 = \infty$$

$$\frac{1}{s}$$

$$\frac{1}{s}$$

$$\frac{1}{s}$$

$$\frac{1}{s}$$

$$+ q.$$

$$\frac{1}{s+1}$$

$$-10 \quad -10 \quad -10 \quad v/0$$

9

تدریب ۲ } $\frac{1}{\sqrt{1+s}}$

$1 + \sqrt{s} = s$

$s > 9 < = 5s$

$\frac{5s}{\sqrt{s}} = \sqrt{s}$

~~3~~ } $\frac{5s}{\sqrt{s}}$

$\frac{3}{\sqrt{s}} = 5s$

$\frac{3}{\sqrt{s}} < (1 + \sqrt{s})$

$\frac{3}{\sqrt{s}} < (1 + \sqrt{s})$

1.

$$\textcircled{1} \quad \left\{ \begin{array}{l} \frac{1}{s-1} \\ s \end{array} \right\}$$

$$s - 1 = \infty$$

$$s - 1 = \infty$$

$$\frac{s}{s-1} = s + \frac{1}{s-1}$$

$$\left\{ \begin{array}{l} \frac{1}{s} \\ s \end{array} \right\} \quad \textcircled{1}$$

$$s + \frac{1}{s} = \infty$$

$$s + \frac{1}{s-1} = \infty$$